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PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ......@8........... 42.06.2007 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 12 GIUGNO 2007, N. 68 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE = DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

foncini, assente. 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA) 

dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, alle 10,25, sospende momentaneamente la seduta. 

La seduta riprende alle ore 10,40. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

che”. 

| Risponde l'Assessore Marcolini. 

Replica l'interrogante consigliere Binci. 

guito del sisma del 1997”, 

Risponde l’ Assessore Marcolini.     

Assiste il dott. Stefano Michele La Micela in sostituzione della dott.ssa Paola San- 

Alle ore 10,20, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti, i processi 

verbali delle sedute nn. 66 e 67 del 5 giugno 2007, i quali si intendono approvati ai sensi 

e INTERROGAZIONE N. 670 del consigliere Binci " emergenza risorse idri- 

e INTERROGAZIONE N. 751 dei consiglieri Capponi, Bugaro, Cesaroni, Santori, 

Ciriaci, Brini: “Busta pesante — gli enti previdenziali passano al recupero della 

somma dovuta da pubblico e privato dopo le agevolazioni fiscali ottenute a se- 
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(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE FAVIA) 

Replica il consigliere Capponi che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Giannotti e Pistarelli, passa all'esame 

del punto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERPELLANZA N. 20 del consigliere Pistarelli: “ Difesa della costa — danni 

provocati da mareggiate lungo il litorale maceratese”. 

Risponde I° Assessore Carrabs. 

Replica l’interpellante consigliere Pistarelli. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Mammoli (chiede il rinvio della paa n. 

55), Pistarelli ( si dichiara contrario al rinvio della paa n. 55) e Badiali ( chiede, anche a 

nome anche dei consiglieri Comi e Mammoli, che il rinvio della paa n. 55 venga votato 

per appello nominale), su richiesta dei consiglieri Badiali, Comi e Mammoli, pone in vota- 

zione per appello nominale, il rinvio della paa n. 55. Il Consiglio approva. Successivamen- 

te, accoglie la richiesta del consigliere Pistarelli, e pone in votazione il rinvio della nomina 

del Corecom. Il Consiglio approva. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

e MOZIONE N. 63 dei consiglieri Procaccini e Bucciarelli “Portualità turistica”; 

e MOZIONE N. 115 del consigliere Lippi “Infrastrutture — porto turistico a Por- 

to Recanati”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 119 del R.I.) 

II Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Procaccini per l’illustrazione, la po- 

ne in votazione. i 

Il Consiglio approva alla unanimità la mozione n. 63, allegata al presente processo ver- 

bale. 

Il Presidente, alle ore 11,30, sospende la seduta per dare la possibilità ai Capigruppo 

d’incontrarsi con alcuni rappresentanti degli ERSU. 

La seduta riprende alle ore 12,15.        
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Il Presidente, accoglie la richiesta del consigliere Brandoni e passa, anticipatamente, alla 

trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 175 dei consiglieri Benatti, Brandoni, Binci, Comi, Mollaroli, Pro- 

caccini, Rocchi e Ortenzi “realizzazione di nuove centrali energetiche in località 

Falconara Marittima e San Severino Marche”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Benatti 

per la illustrazione. 

Intervengono i consiglieri: Binci, Capponi, Mammoli, Bugaro, Luchetti, Lippi, Procaccini, 

Badiali, Brandoni, Comi e l’ Assessore Amagliani. 

Interviene per dichiarazione di voto il consigliere Capponi. 

Concluse la discussione generale e le dichiarazioni di voto, il Presidente (su richiesta del 

consigliere Capponi) la pone in votazione per parti separate. Il Consiglio approva la 

mozione n, 175, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,05. 

IL PRESIDENTHI DEL CONSIGLIO 

Raffaele Bucciarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

RETE in Guido Castelli 
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